

新闻无棣

县房管局走访业主,了解居民真正关心的问题

物业不合格将被逐出无棣市场

本报5月22日讯(记者 朱伟健 通讯员 朱之友 闵璐) 近期,无棣县房管局针对物业服务水平与居民要求不同步的现状,结合党的群众路线教育实践活动的开展,通过下基层、听民意等途径,了解各物业公司管理措施和服务质量,多措并举,立行立改,努力提高物业服务行业的管理

水平。据悉,无棣县房管局主要通过四项基本措施促进和谐社区。加大对物业有关法律、法规的普及宣传,发放宣传资料,使广大业主与物业公司自觉配合,共同维护和建设自己的家园。在每季度召开全县各物业服务公司集中开会,通报近期各小区物业服务中存在

的问题,对症下药,制定有效措施解决棘手问题。不定期走访业主,了解居民真正关心、亟待解决的问题,监督物业及时解决问题。通过宣传相关法律法规,限期整改等方式,对小区内存在的业主占用公共绿地种植蔬菜、乱倒垃圾、乱贴小广告等行为进行整治。无棣县房管局局长袁晓

华介绍,在今后的工作中,无棣县将进一步加大督导力度,通过对全县物业服务企业进行年终评比,鼓励优秀物业服务企业进一步提高服务水平,对连续评比倒数、业主投诉多、影响恶劣的物业服务企业依据相关的物业管理条例,坚决逐出无棣市场,让群众满意。

棣丰多措并举 落实奖扶政策

本报讯 近年来,棣丰街道办多措并举落实计生奖扶政策。一是加强组织领导,在去年摸底调查的基础上入户登记,逐步完成村级评议,按时按质完成阶段性任务。二是加大宣传力度。宣传到位申报“一个不漏”,充分利用政务公开栏等方式开展宣传,宣传计生奖励扶助各项政策,利用农村大喇叭进行宣传,使奖励扶助申报政策家喻户晓。三是规范资格审核程序。依照奖励扶助制度规定的各项标准和程序,严格政策界限进行资格审核。坚持“谁审核谁签字,谁调查谁负责”的原则,增强干部责任感,坚决做到严格评审,事实清楚。四是接受群众监督。严格执行资格确认程序,严格管理机制,做好街道、村二级公示,公开举报电话,接受全社会监督。做到服务到位,争取“一次成功”,完善服务细节,将注意事项告诉群众,同时组织工作人员在服务大厅“一对一”帮助群众申报,让群众少跑冤枉。

(孙长忠 余雪棣)

棣丰街道春风拂面计生情

本报讯 今年以来,无棣县棣丰街道办事处人口计生工作坚持以人为本,深入结合党的群众路线教育实践活动的开展,积极打造“亲情计生”。

一是结合健康查体与查环查孕工作的开展,为育龄妇女群体中的妇科病患者建立档案,并结合患者的需求成立了跟踪服务小组,提供免费诊治与定期登门随访服务;二是街道计生服务站开设24小时免费服务专线,计生技术人员将手机号码全部公开给群众,随时为群众解决政策疑难问题,提供优生优育咨询、进行避孕节育指导、开展生殖健康服务,使计生服务更加便捷、利民、高效;三是组织各村(单位)基层协会中威望高、协调能力强、明理懂法的会员建立义务服务队,在计生部门和司法部门的指导下,从为群众维护合法权益的角度提供政策宣传和计生服务。

(孙长忠 余雪棣)

健全常态人口 计生工作机制

本报讯 去年以来,无棣县棣丰街道办事处以稳定低生育水平、综合治理出生人口性别比为重点,逐步建立健全了长效工作机制。坚持每年冬、春开展两次集中服务和基层整治行动;查环查孕由一年三次改为四次,确定每季度第一个月的3—23日为全县统一查环查孕日,全面引进已婚育龄妇女健康查体管理系统,增强了服务功能,提高了查体效率。并面向广大育龄群众免费推广新型环,切实提升群众生殖健康水平。同时认真落实“四到位”措施,积极完善孕情跟踪管理制度。监控到位,健全孕情监控档案,及时掌握孕情动态;月访到位,每月登门入户随访孕情对象,发现异常情况及时记录;统计到位,提高孕情上报的及时率和准确率;查体到位,对婚后无孩、申领《计生服务手册》与持二胎证人员实行孕情跟踪服务,做好孕前免费健康查体。对持证外出人员及时索要孕检证明,根据月访和监控,对生育全程跟踪服务管理,严禁私自流产引产和性别鉴定。

(孙长忠 余雪棣)



在车王镇政府院内,各村村民代表领取小麦“一喷三防”药剂。无棣县按照中央和省补贴标准,对全县25.35亩小麦进行补助,每亩按5元标准,购买吡虫啉、戊唑醇、磷酸二氢钾进行物化补助,并全部免费发放到群众手中。

本报通讯员 刘连坤 本报记者 朱伟健 摄影报道

县城区派出所开展新颖形式进行消防宣传

300辆出租公交组队宣传消防

为提高群众的消防安全意识,培养群众的消防法律意识,预防和遏制火灾事故的发生,确保今年入夏后消防安全形势稳定,县公安局城区派出所创新消防宣传机制,拓宽消防宣传渠道,多措并举加大宣传力度,增加消防宣传的广度和深度,使消防知识进家入户,走进了人民生活之中,拉近了消防安全与群众之间的距离,收到了显著的消防宣传效果。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 刘玮靖

300辆出租公交成为“流动宣传车队”

“人民生命至上,火灾隐患必除”、“全民参与、清剿火患”、“定时组织防火检查,及时消除火灾隐患”。近日,县城区的大街小巷,出租车、公交车尾部电子显示屏上不断滚动播放的消防宣传标语格外引人注目,成为街头一道亮丽的风景线。

出租车、公交车作为人们出行的重要交通工具,利用出租车、公交车尾部安装的LED电子显示屏进行消防宣传,是城区派出所开展的一种新颖的宣传形式,也是城市文明进步的一种体现。通过这种宣传方式提醒广大人民群众对火灾危害性的认识,火场自救逃

生方法、火灾隐患查找整改常识等,使市民在出行、逛街、购物、休闲时能随时随地的感受到消防安全宣传的浓厚氛围,学到消防安全普及的知识,增强消防安全的主观认知。

据了解,目前全县的300余辆出租车、公交车已经承担起消防宣传的新使命,成为街

头的“流动消防宣传车队”,而的哥、的姐们也成了活跃在大街小巷的消防志愿者,当有大的、坐公交的群众问起LED显示屏上的消防字样时,的哥、的姐、公交司机们都会饶有兴趣,有板有眼的和群众聊上几句消防的重要性和消防安全知识。

短信滚动发布温情防火自救提示

“嘀嘀嘀”,当你的手机短信提示音响起时,手机上显示了“火灾起,心莫急,湿手巾,捂口鼻”、“煤气泄漏别慌张,快关阀门快开窗”、“电器着火不要怕,快把电闸去拉下”。只要你身在无棣县城

区,你看到的可能是这样一条条消防安全知识的手机短信。手机用户是城区派出所发动宣传攻势的另一重要媒介,城区派出所积极主动与移动公司、联通公司、电信公司合作,广泛依托手机短信

这一传播平台,在重点时段向广大手机用户循环发布消防提示短信,一条条温馨的短信提示迅速在无棣城区手机用户范围内发布,让人民群众通过手机短信与消防安全零距离接触,真正掌握日

常防火自救常识,进一步提升了对消防安全的认可。

据统计,目前城区派出所已累计发送消防宣传短信10余万条次,基本做到了城区全覆盖,宣传无死角,收到了良好的宣传效果。

“消防名片”将知识送给中小學生

城区派出所为切实营造浓厚消防宣传氛围,积极发挥“教育一个学生、带动一个家庭”的作用,继续延伸消防宣传触角,与县教育局联合,将消防宣传车开到县一中、二中、第一、二、三实验学校,组织学生开展消防宣传活动,向

学生们宣传消防安全的重要意义,并把精心设计、印有消防知识的“消防名片”,免费发放给学生们,生动地将消防知识传达到师生们手中,寓教于乐,真正起到了“教育学生,带动家庭;抓好学校,辐射社会”的消防宣传平台作用,推动了

学校消防知识的普及,将消防宣传延伸到了社会的方方面面。

通过一系列,几轮次的消防宣传举措,目前县城区范围内,做到了消防宣传全覆盖,无死角,收到了预期的良好宣传效果,为打赢夏季消防安全

保卫战,奠定了扎实的宣传基础、群众基础。据城区派出所马所长介绍,下一步,在发动宣传的基础上,城区派出所将采取具体措施,彻查、消除城区消防安全隐患,努力打造火灾事故故零发生的平安无棣县城。